



ที่ นม ๙๒๙๐๑/ว๒๑๑

ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา
อำเภอเมือง จังหวัดนครราชสีมา ๓๐๐๐๐

๑๖ เมษายน ๒๕๖๙

เรื่อง ขอบความอนุเคราะห์เผยแพร่ประชาสัมพันธ์ “จดหมายข่าว” องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา

เรียน

สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑. จดหมายข่าว องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา จำนวน๒..... ฉบับ
๒. แบบตอบรับ จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา ได้จัดทำจดหมายข่าวองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ฉบับประจำเดือน กุมภาพันธ์ - มีนาคม ๒๕๖๙ เพื่อเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ผลการดำเนินงานและกิจกรรมขององค์การบริหารส่วนตำบลพะเนาให้ประชาชนได้รับทราบ

ในการนี้องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา จึงขอความอนุเคราะห์ท่านเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ “จดหมายข่าว” องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ให้ทราบโดยทั่วกัน และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้

จึงเรียนมาเพื่อทราบและประชาสัมพันธ์

ขอแสดงความนับถือ

(นางสาวพัฒน์นรี กุลรัตนพันธ์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา

สำนักงานปลัด อบต.

โทรศัพท์/โทรสาร ๐ ๔๔๒๒ ๐๑๕๖

ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : abtphanao@gmail.com



จดหมายข่าว

ประชาสัมพันธ์พะเนา

ประจำเดือน กุมภาพันธ์ 2569



ขุดลอกท่อระบายน้ำ



วันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ร่วมกับนายเสนอ สนมะเริง ผู้ใหญ่หมู่ที่ 6 นายกฤษณะ มาพะเนา ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 ร่วมดำเนินการขุดลอกท่อระบายน้ำ ทำความสะอาดบริเวณปากทางเข้าสถานีรถไฟบ้านพะเนา หมู่ที่ 6 เนื่องจากท่อระบายน้ำอุดตันจากเศษขยะ สิ่งปฏิกูลที่ติดภายในร่องระบายน้ำ ทางอบต.พะเนาจึงขอขอบคุณผู้ใหญ่, ผู้ช่วยผู้ใหญ่ และรถบรรทุกน้ำจาก อบต.มะเริง ที่ให้การสนับสนุนช่วยเหลือในครั้งนี้

โครงการตำบลยั่งยืนเพื่อแก้ไขปัญหาขยะเสด็จ



วันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ได้ร่วมกิจกรรมโครงการตำบลยั่งยืนเพื่อแก้ไขปัญหาขยะเสด็จ โดยมีหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 7 หน่วยงาน ร่วมลงนามเพื่อบูรณาการและสนับสนุนการดำเนินงานของสภ.มะเริง โดยมีนายชินกร แก่นคง นายอำเภอเมืองนครราชสีมา ให้เกียรติเป็นประธานเปิดโครงการดังกล่าว ณ วัดมะเริงใหญ่ หมู่ที่ 7



วันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา กับภารกิจงาน 1.ยกเตียงจากบ้านयोगแยงม.8 ไปให้ผู้ป่วยติดเตียง บ้านพะเนาหมู่ที่ 6 2.ได้รับแจ้งจากประชาชนที่สัญจรไปมาเส้นบ้านयोगแยงม.8 ไปพบมวันที่มีรถบรรทุกน้ำมันรั่วทำให้จักรยานยนต์สิ้นลม จึงขอให้ทางอบต.พะเนาช่วย 3.ไฟไหม้ถนนเลียบลำตะคลองม.5 จึงได้ดำเนินการดับไฟ 4.พนักงานอบต.พะเนาได้เข้าร่วมประชุม ชมการถ่ายทอดสดงานรณรงค์เสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรมและป้องกันการกระทำผิดเกี่ยวกับการชดกันแห่งผลประโยชน์ เพื่อสร้างการรับรู้ ความเข้าใจแนวทางปฏิบัติที่ดี เจตนาธรรมณ์ ป้องกันการทุจริตในภาครัฐ จัดโดยปปช.กำหนด



วันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2569 เวลา 09.30น. องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ได้ดำเนินการจัดประชุมสภาครั้งแรกโดยวาระสำคัญประกอบด้วย การปฏิญาณตน, การเลือกประธานสภา, รองประธานสภา, เลขานุการสภา, และการกำหนดสมัยประชุมสามัญ โดยวาระสำคัญประกอบด้วย การปฏิญาณตน, นายชินกร แก่นคง นายอำเภอเมืองนครราชสีมา ได้ให้เกียรติเป็นประธานเปิดการประชุม พร้อมด้วยนางวิไลวรรณ สาพิลาศ ท้องถิ่นอำเภอเมือง และหัวหน้าส่วนราชการเข้าร่วมการประชุม โดยมีนายจันทก์ เทพทะเล ซึ่งอาวุโสสูงสุดทำหน้าที่เป็นประธานชั่วคราว ดำเนินการคัดเลือกตามระเบียบ ซึ่งสมาชิกสภาได้เสนอชื่อนายจันทก์ เทพทะเล เป็นประธานสภา และนายสมจิต คงมะเริง เป็นรองประธานสภา นายพรชัย อิมหาญ เป็นเลขานุการสภา องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนาขอแสดงความยินดีกับท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา เลขานุการสภา ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ท่านรองนายก ท่านเลขานุการนายก และสมาชิกสภาที่ได้รับการเลือกตั้งทุกท่าน

วันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ร่วมพลังด้านภัยยาเสพติด เพื่ออนาคตลูกหลานของเรา การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดในพื้นที่ “ไม่ใช่หน้าที่ของหน่วยงานใดหน่วยงานหนึ่ง” แต่คือภารกิจของคนทั้งชุมชน โดยสถานีตำรวจภูธรมะเริง ฝ่ายปกครองกำนัน - ผู้ใหญ่บ้าน อสม. ได้บูรณาการความร่วมมือลงพื้นที่ตรวจสอบสถานการณ์ยาเสพติด ใน 2 หมู่บ้าน ได้แก่ บ้านพะเนา หมู่ที่ 6 บ้านมะเริงใหญ่ หมู่ที่ 7 ซึ่งเป็นพื้นที่เฝ้าระวัง (พื้นที่สีแดง) เพื่อป้องกันการแพร่ระบาดของยาเสพติดและสร้างความปลอดภัยให้กับพี่น้องประชาชนในชุมชน ยาเสพติด ไม่เพียงทำลายสุขภาพแต่ยังทำลายอนาคต ครอบครัว และความสงบสุขของชุมชน



วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ได้เริ่มงานก่อสร้างโครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ บ้านหนองสายไพรหมู่ที่ 3 และซ่อมแซมไฟส่องสว่างสาธารณะ บ้านคอนอินทร์ หมู่ที่ 4

จัดทำโดย องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา

เบอร์โทร 044-220156

line: อบต.พะเนา New

www.phanao.go.th

Fb:อบต.พะเนา

จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ เดือนมีนาคม 2569

วันที่ 4 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนายพรชัย อิมหาญ ปลัดอบต. พร้อมเจ้าหน้าที่กองช่างและผู้เกี่ยวข้องโครงการก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ บ้านหนองสายโพธิ์ หมู่ที่ 3

วันที่ 12 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดย นายกฤษณ์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา สั่งการกองช่างดำเนินโครงการก่อสร้างด้านโครงสร้างพื้นฐานที่ยังไม่ได้ดำเนินการ เพื่อพัฒนาหมู่บ้านและแก้ไขปัญหาตามความต้องการของประชาชนหมู่บ้าน เสนอมา 1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านพุดซา หมู่ที่ 2 เส้นเสียบลำตะคองเก่า เชื่อมบ้านมะเริงน้อย หมู่ที่ 1 2.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านมะเริงน้อย หมู่ที่ 1 เส้นบ้านนายเกษม

วันที่ 16 มีนาคม 2569 ประชาชนหมู่ที่ 1-9 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พนักงานเจ้าหน้าที่ ร่วมกับฝ่ายปกครองท้องถิ่น ผู้นำผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยฯ กลุ่ม อสม. กลุ่มแม่บ้าน ร่วมกิจกรรมประพาศชมหมู่บ้านหมู่ที่ 1-9 ระหว่างวันที่ 16 มีนาคม -31 มีนาคม 2569 ของสมาชิกในชุมชนเพื่อพูดคุย แลกเปลี่ยนความคิดเห็น และร่วมสืบค้นสืบใจแก้ปัญหาหรือพัฒนาหมู่บ้าน โดยมีผู้ใหญ่บ้านและคณะกรรมการหมู่บ้านเป็นแกนหลัก เป้าหมายคือการสร้างการมีส่วนร่วม (ร่วมคิด, ร่วมทำ, ร่วมรับประโยชน์) เพื่อพัฒนาตำบล สังคม และเศรษฐกิจอย่างยั่งยืน วัตถุประสงค์ จัดทำแผนพัฒนาหมู่บ้าน, เสนอความคืบหน้าต่อหน่วยงานรัฐ, แก้ไขปัญหา, หารือเสวนา, ส่งเสริม, เพื่อเปิดโอกาสให้ประชาชนได้สะท้อนปัญหาหรือแจ้งความเดือดร้อนร่วมกัน ผลลัพธ์ ได้มาซึ่งแผนพัฒนาหมู่บ้านหรือข้อตกลงร่วมกันในการแก้ไขปัญหา

วันที่ 23 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พนักงานเจ้าหน้าที่ ผู้นำผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยฯ และกลุ่มองค์กรสตรี กลุ่ม อสม. ร่วมกันทำกิจกรรมวิ่งคบไฟ เพื่อรวมพลังแห่งชัยชนะของท้าวสุรนารี ประจำปี 2569

วันที่ 31 มีนาคม 2569 พิธีมอบวุฒิบัตรแก่เด็กปฐมวัยที่สำเร็จการศึกษาปีการศึกษา 2568 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร กองศึกษา พนักงานเจ้าหน้าที่ ร่วมกิจกรรมพิธีมอบวุฒิบัตรแก่เด็กปฐมวัยที่สำเร็จการศึกษา ปีการศึกษา 2568

วันที่ 6 มีนาคม 2569 นายจักษ์ เตพทะเล ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา เรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2569 ซึ่งการประชุมครั้งนี้ นางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ได้แถลงนโยบายต่อสภา อบต. ก่อนเข้ารับหน้าที่ในตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา อย่างเป็นทางการ

วันที่ 13 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พนักงานเจ้าหน้าที่ ร่วมกับฝ่ายปกครองท้องถิ่น นำโดยก้านันสมิคร ศรีชุ่ม และผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยฯ และกลุ่มองค์กรสตรี กลุ่ม อสม. ร่วมกันทำกิจกรรมโคราชร่วมใจ รวมพลังทำความสะอาดเมือง บุซคุณอย่าไม่เพื่อเฉลิมฉลองครบรอบ 200 ปี รัชธรรมยาโม และร่วมกันขับเคลื่อนวาระจังหวัด "โคราช...จังหวัดสะอาด" ให้เมืองของเราน่าอยู่และสวยงามสืบเกียรติวีรกรรมของพวกเรา ขอขอบคุณ โรงเรียนบ้านพะเนา ที่ให้ความอนุเคราะห์สถานที่ และอาหารกลางวัน ขอขอบคุณทุกท่านที่เสียสละ เข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสาในวันนี้ สมกับที่พวกเราเป็นลูกหลานโคราช เป็นลูกหลานของวีรกรรมคุณย่าโม

วันที่ 18 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา ได้ร่วมกิจกรรมวันท้องถิ่นไทย ประจำปี 2569 ที่จังหวัดนครราชสีมา จัดขึ้นในวันที่ 18 มีนาคม 2569 เพื่อรำลึกถึงพระมหากรุณาธิคุณของรัชกาลที่ 5 โดยมีการจัดพิธีวางพานพุ่มถวายราชสักการะ ณ หอประชุมเปรม ติณสูลานนท์ ศาลากลางจังหวัด และจัดกิจกรรมจิตอาสาพัฒนาตามหน่วยงานท้องถิ่นต่างๆ ทั่วโคราช และกิจกรรมแข่งขันกีฬาท้องถิ่น

วันที่ 30 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร พนักงานเจ้าหน้าที่ เปิดโครงการป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ประจำปี 2569 อบรมและมอบวัสดุอุปกรณ์และวัคซีนให้แก่สุนัข และแมววันที่ 31 มีนาคม 2569 เป็นต้นไป

วันที่ 31 มีนาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา นำโดยนางสาวพัฒน์นรี กุศลรัตนพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา พร้อมคณะผู้บริหาร พนักงานเจ้าหน้าที่ เปิดโครงการส่งเสริมอาชีพพัฒนารายได้ให้กับผู้สูงอายุและครอบครัวผู้พิการ สอนหลักสูตร การทำสบู่สมุนไพรไร้โลงูย วัตถุประสงค์ เพื่อส่งเสริมทักษะอาชีพให้แก่ผู้สูงอายุและครอบครัวผู้พิการ เพื่อเพิ่มรายได้และลดรายจ่ายในครัวเรือน เพื่อสร้างโอกาสในการรวมกลุ่มอาชีพในชุมชน เพื่อเสริมสร้างคุณภาพชีวิตและความภาคภูมิใจในตนเอง

สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลพะเนา